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TEMA 1 (15 puntos) Escoja tinicamente tres de los siguientes cuatro items.
a) Usando la definicién de la funcién exponencial e® := S 7% @

n—o o1, demuestre que:
etV = e* . ¥ para todo x,y € R. (VALOR 5 puntos)

b) Califique la siguiente proposiciéon como verdadera o falsa, justificando su respuesta:

“La funcién
fPR — R
z2-1 :
six#1
— = x3—-17 )
v = J@) { 1, siz=1.

es continua en x = 1.” (VALOR 5 puntos)

c¢) Determine la ecuacién cartesiana, es decir usando x = r - cos(f), y = r - sen(f), correspon-
diente a r? — 6r(cos (9) + sen(@)) +9 = 0 y luego bosqueje su gréfica. (VALOR 5 puntos)

d) Calcular el siguiente limite:

ilir(l) (cos(x)) . (VALOR 5 puntos)



TEMA 2 (18 puntos)

a) Sea f : I — R una funcién, donde I C R es un intervalo abierto, y sea a € I. Demuestre
que si f es diferenciable en el punto a, entonces f es continua en a. (VALOR 7 puntos)

b) Sea X C R. Decimos que un punto a € X es un punto aislado de X ssi 39 > 0 tal que
(a —6,a+6) N X = {a}, es decir existe un intervalo abierto alrededor del punto a donde el
unico punto de X es el mismo punto a. Sea f : X — R una funcién y sea a € X un punto
aislado del dominio X, demuestre que f es continua en a. (VALOR 5 puntos)

¢) Demuestre formalmente, usando la definicién de limite, que

1
lim — = +o0. (VALOR 6 puntos)
z—0



TEMA 3 (10 puntos)

Construir la grafica de una funcion f : X — R de variable real tal que:
i.) f es continua en X := (—o00,3) U (3, +00).
ii.) f(0) =5; f(2) = f(4) =0.

111)v5>0 IM>0,Vee X,z >M = |f(x)+3] <e.
iv.) Ve >0,dIN >0, Vz e X, 2 < —N = |f(x)| <e.

v.)

lim f(z) = —o0.

r—3~

vi) VM >0,30 >0,Vz e X,3<2 <3+ = f(z) > M.



TEMA 4 (17 puntos)

a) Demuestre que
lim sen(x)
x—0 x
b) Sea f la funcién continua dada por f(x) = /x, para todo x > 0. Demuestre, usando la

definicién de derivada, que f'(x) = 1/(2y/x), para todo > 0. (VALOR 6 puntos)

= 1. (VALOR 6 puntos)

c¢) Determine el valor de “a” diferente de cero, para que
. (a®*+4)2+3x—4
lim
T +o0 ar® — 2x

=4. (VALOR 5 puntos)



BONUS (30 puntos, opcional) Sea f : R — R una funcién no decreciente cualquiera, es
decir z <y = f(z) < f(y),Vx,y € R. Sea A el conjunto formado por todos los puntos del
dominio de f donde la funcién f es discontinua, es decir

A ={z € R; f es discontinua en el punto =}.

.Cudl es el numero maximo de elementos que podria tener el conjunto A?. Justifique rigurosa-
mente su respuesta.

Observacion: Recuerde que si la suma de las calificaciones de las preguntas que no son del tipo
Bonus (Temas 1-4) con la calificacién de la pregunta tipo Bonus que el estudiante ha optado
por desarrollar llegara a ser superior a la nota maxima del Examen, entonces el resultado final
del Examen serd el equivalente al 100% de la nota del Examen.



